

15 МАЙ 1953

Иваново

Газета № . . . . .

*Гастроли Ивановского драматического театра***Спектакль в колхозе**

На улицах колхозного села Юрчаково появились афиши, извещающие о предстоящем спектакле Ивановского драмтеатра.

Вечером около трехсот человек заполнили зрительный зал клуба. Среди зрителей — мастерица рекордных урожаев овощей Юлия Чайкина, знатный животновод И. И. Телегин, бригадир тракторного отряда Николай Морозов, агроном Можжаев... Пришли и приехали полеводы, овощеводы, механизаторы из всех ближних и отдаленных бригад сельскохозяйственной артели им. Сталина Шуйского района.

Погас свет в зале. Ярко вспыхнули огни рампы, медленно раздвинулся занавес... На сцене начался спектакль «Под золотым орлом». Яркие образы созданные исполнителями главных ролей, хорошо оформление спектакля получили со стороны колхозников высокую оценку. Спектакль явился большим событием в культурной жизни сельскохозяйственной артели. Колхозный зоотехник А. К. Полянин, выражая мысли всех зрителей, сказал:

— Приезд областного драматического театра в колхоз — одно из свидетельств неустанной заботы партии и правительства о культурном росте колхозников. Есть у нас звуковой кинотеатр и обширная библиотека. В каждом доме — радио. Мы надеемся, что наша связь с артистами Ивановского драматического театра будет расти и крепнуть.

Тепло встретили артистов и трудящиеся Шуи. В зале городского театра была поставлена пьеса «Завтра будет нашим». Спектакль нашел горячий отклик у зрителей.

Необходимо только отметить, что не в пример общественным организациям колхозного села отдел культпросветработы исполкома горсовета и фабрично-заводские комитеты не провели необходимой подготовки к гастрольным спектаклям. Зрители были поздно извещены о предстоящем спектакле. Продажу билетов на предприятиях и в учебных заведениях никто не организовал.

**А. ВОЛИН.**